t. 70,s.41

a) Oletustaf(a+ b) = f(a)f(b) taytyy pystya hyédyntamaan.
Esitetaan siis £ (0) summana f(0 + 0).

f(0) = (0 +0) = f(0)f(0) = f£(0)
< f(0)(f(0)—1)=0
& f(0)=0taif(0) =1
Hyodynnetaan seuraavaksi toista oletusta eli tietoa, etta f ei ole nollafunktio.
Jos £(0) = 0, niin f(a) = f(a+0) = f(a)f(0) = f(a)* 0 = 0 kaikillaa € R.
Taytyy siis olla £(0) = 1.
b) Oletus:
lim f(x) = f(0) =1
Pitéd osoittaa, ettd lim f(x) = f(a) kaikillaa € R
lim £(x) = lim f(a + x) = lim f(a)f(x) =f(a) lim f(x) = f(a) - 1 = f(a).

X—a

Funktio f on siis jatkuva kaikkialla.



c) Esimerkiksi kdy mika tahansa eksponenttifunktio f (x) = k*, k >0,
silla potenssin laskusdaantdjen mukaisesti

fla+b) = k™’ = k" = f(a)f (b).

Funktio voi siis olla myos vakiofunktio f(x) = 1, kaikillax € R (tapausk = 1.)



